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SERVIS 
 

Co bude dnes dobrého? 
Krčma u Veselé Mileny k snídani 
nabídne jen pro nejmladší 
táborníky chléb s tvarohovou 
pomazánkou. Výletníci budou mít 
v lesích u Rovenska rohlíček 
s paštikou. Na pozdní oběd si již 
všichni pošmákneme na 
frankfurtské polévce a kuřecí číně 
s rýží. Ke svačině se bude 
servírovat rohlíček s Dobrou 
mámou. K večeři bude krupicová 
kaše a případné druhé večeři se 
bude nabízet chléb s paštikou. 
 

Jaké bylo počasí? 
Naprosto ideální na výlet. 
Sluníčko prosvitovalo pod 
zataženou oblohou, teplota 
kolem 22°C a žádné dusno. Sice 
jsme občas trnuli při větší 
oblačnosti, ale nakonec 
z žádného mráčku nezapršelo. 
 

Bodový stav družin 
1. III. Afričané        41 
2. IV. Jižané            40 
3. II.   Irokézové     31 
4. I.    Seveřané       30 
 
V jakém oddíle je váš táborník zjistíte 
na seznamu, který stáhnete na 
stránkách SpT. 
 

Samurajové a ptáci: 
Nakupování chtiví táborníci se na 
Troskách vrhli na všechny stánky,  
které v blízkém, i vzdáleném okolí 
nalezli. Přes mnohá upozornění, že 
se jedná o značně předražené věci 
pochybné kvality se Glak a Tom-
Tom táhnou se samurajskými meči. 
Původně jej měla i M-Bery, ale 
nakonec jej vrátila, že byl tupej. 
Luk si koupil motýlka, ale byl tupej 
taky.. 
Další atrakci komentoval Botanik 
slovy: „za 35 Kč ti dají ptáka do 
ruky!“. A hned se nechal s jedním z 
připravených dravců vyfotit. 

 

Služba a hlídka dne: 
4. oddíl 

Huliman: Peťulína 
 

Včerejší prasáci: 
Superprasáci: 
Riči a Mark 

 

Prasáci: 
Šulda + Kasija 

Tiktos + Krkovice 
Špage+ Králík 

Krvavý Tik-tos! 150 tisíc schodů! 
Záchvaty zuřivosti v Tallho-Dolu! Jsme v Troskách“ 

Obsadili jsme vlak! Přepočítaná trasa výletu! Záchrana paštik! 
Tik-tos si konečně vytrhl zub. Celý den 
chodil za Vitalineou, aby mu dala zrcátko, 
ale ta na něj díky záskoku v kuchyni stále 
neměla čas. Nakonec se toho musel 
ujmout zcela sám. Během operace sice 
ztratil 3 litry krve, ale zoubek se úspěšně 
dostal ven. Poté následoval půlhodinový 
záchvat zuřivosti, který vznikl z naprosto 
nevinného kreslení podobizen vedoucích. 
Tik-tos řekl Vitalinee, že neumí kreslit, 

strašně se rozzuřil a půl hodiny křičel ve stanu. Nakonec se uklidnil a nakreslil kamion s nápisem GAMBRINUS. 
Výlet malých táborníků do cukrárny proběhl bez problémů, děti nakupovaly hlavně brambůrky. Zpáteční cesta 
byla pod vedením Peťulíny vedena epesní zkratkou, díky níž byla celá trasa pidivýletu zkrácena na 1,3 km! Na 
výlet, tentokráte již pro velké, bylo kromě dětí vyexpedováno i obrovské množství paštik, které mělo stačit ještě 
čtvrtému turnusu. Po zavolání Botíkovi byly paštiky zachráněny, zítra budou doneseny a uloženy zpět do skladu. 
Aspoň v to doufáme. Co udělá hlad, si netroufáme odhadnout. Také trasa tohoto výletu byla postupně 
upravována. Jelikož České dráhy neustále mění své služby k lepšímu, tak kolem tábořiště již dlouhá léta nejezdí 
žádný rychlík a dokonce i počet malililinkatých vláčků byl snížen na 6 spojů za den. O to větší radost mají 

průvodčí, když se jim do něj nahrne velká banda táborníků. 
Z mnoha alternativ byla nakonec vybrána ta kratší, díky 
čemuž se 40 kilometrový trek smrsknul na pouhých 12 km. 
„A já doufal, že se konečně pořádně projdu..“, lkal 
neutahaný Haše. Náhradou za ztracené kilometry se stalo 
aspoň krásných 150 schodů na zříceninu hradu Trosky, 
které téměř každý s nadšením vyšlapal. „Tady je výhled jako 
z nějaký rozhledny!“, plesal nad krásami Českého ráje Haše. 

Největší eso Jižanů vydechlo naposled! 
Dixon se usmířil se synem! Kdo se dokáže postavit Sullymu? Kdo je Šu-li? 

Bohaté lože bylo vystrojeno, na něm v krutých 
bolestech umírá těžce raněný generál Lee. 
Okolstojící Jižané vzdávají poslední hold, 
nejvíce zoufalý je však Dixon – bez zázračného 
vojevůdce nemůže vést jižanské pluky k vítězství 
a udržet tak své těžce budované impérium! Lee 
cítí, že jeho poslední hodinka se blíží a proto 
Jižanům vyjeví radu – ukáže se, že náš 
seveřanský hrdina Sully i on prodělali kdysi 
stejný výcvik u dnes již penzionovaného 
generála Šu-li – jedině on tedy může znát případné Sullyho slabiny. Potíž však spočívá 

v tom, že generála již 8 let nikdo neviděl, poslední místo, na kterém ho spatřili, bylo…. Lee posléze vydechne naposledy. Dixon 
se rozmýšlí a nemá na výběr, jediný, kdo je schopen Šu-li nalézt, je jeho zatracený syn. Dixon tedy neváhá a nechává si ho 
zavolat. Je znát výrazné napětí, Dixon donutí Džej Keje klečet a vyjeví mu svůj plán – Džej Kej musí neprodleně vyrazit s 
jižanským plukem nalézt ztraceného generála, zjistit, jak na Sullyho a následně seveřanského hrdinu zabít. Džej Kej je zděšen, 
souhlasí s první půlí, ale zabít Sullyho pro dávné přátelství odmítá. Až Dixonovo připomenutí Sullyho zrady a vědomí, komu 
připadne Tak Dlouho Jančila, Džej Keje přesvědčí…Je to ale jen úlitba hrozivému otci, nebo jeho vlastní rozhodnutí?!? 

Švestičky 
Cestou z Trosek se výprava zastavila u 
lánu švestek. Dobr-man zde ale ztratil 
nožík po dědovi. Stalo se tak 
v okamžiku, kdy jej Prkno vysazoval na 
nejobsypanější větev. Že brečí, jsme si 
všimli až později – proto se celá 
výprava musela vracet a nakonec Prkno 
ztracený nožík úspěšně našel. 
 

Štola pod Rabštejnkem?!? 
Rychlá expedice ke konci štoly přinesla 
nová odhalení! Štola pravděpodobně 
vedla pod zříceninou hradu Rabštejnek. 
Zatížení ovšem nevydržela a celá 
zřícenina se zcela zřítila! Dnes je zde již 
jen halda suti. A kde jsou asi tak 
sestry?!? 

Láska, sex a něžnosti 
Drak, Prkno, Dostič a Špage spí dnes 
večer odděleně za kopečkem. Botík na 
ně prý vidí, tak uvidíme. Riki chtěl po 
Lomnici chodit s Tik-tosem, který ho 
odmítl a radši chodil s Vitalineou. 
Šulda si dělá nárok na osamoceného 
Morčáka, ale nechat jí ho nechce 
Špage: „ne dneska je můj“. Poté se na 
něj obě dvě vrhli a začali mu olizovat bradavky. „To je teda celkem 
nechutné“, komentoval počínání dvou puberťaček stydlivý Haše. 

Čeká nás 
Starší táborníci se vydají z Rovenska na horu Tábor, kde se k nim připojí 
tábornický potěr. Táborníci projdou výcvikem bojových umění u mistra 
Pajmeje a po návratu do tábora je bude čekat brutálně na psychiku 
náročná hra Saw, která ukáže jak důkladně je každý z nás vycvičen.  

„KDYBYS NECHTĚL TAK ŘEKNEŠ NESEDEJ SI NA MNE!“, DOSTIČ MORČETI 


